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Kaposvár, 1922.

A csurgói tanítóképző
Hírek keltek szárnyra arról, hogy So- 

mogyvármegye egyetlen és az országban a 
legrégibbek közé tartozó tanítóképző inté­
zetét, a csurgói tanítóképzőt át akarják he­
lyezni Csurgóról s egyúttal uj helyét a 
megye határain kívül jelölik ki. Még nem 
tudjuk, mennyi igaz ezekből a hírekből, de 
máris megragadjuk az alkalmat, hogy e 
terv ellen a legerélyesebben tiltakozzunk.

Már a múlt évben is szó esett egyszer a 
csurgói tanítóképző áthelyezéséről. Annak 
idején Nagykanizsa akarta a maga részére 
megkaparintani ezt az intézetet s mi akkor 
is egyedül síkra szálltunk az áthelyezés 
ellen. Nem akarjuk mondani, hogy a mi 
érdemünk ez, de annyi tény, hogy akkor 
az áthelyezést rebesgető hírek elültek s úgy 
látszott, mintha teljesen elaludnának és a 
csurgói tanítóképző továbbra is véglegesen 
Csurgón marad.

Nem is hallatszott semmi az áthelyezés­
ről egészen mindmáig. Most azonban újra 
előtörtek ezek a vágyak, kívánságok, most 
azonban nem Nagykanizsával, hanem. Keszt­
helyivel kapcsolatban. Arról van szó, hogy 
a tanítóképzőt rövidesen áthelyezik Keszt-i 
helyre.

Ez ellen újra felemeljük tiltakozó sza­
vunkat s itt, e helyen is kijelentjük, hogy ez 
egyetlen tanítóképzőnek a megye határain 
kívül való helyezése ellen elkövetünk min­
dent, ami csak hatalmunkban áll.

Csurgónak joga van a tanítóképzőhöz. 
Eltekintve attól, hogy a mai gazdasági vi­
szonyok között nem is lehet szó áthelye­
zésről, amikor az intézetnek mostani helyén 
megvan minden berendezése, építkezése, az 
áthelyezéssel a kis városka lakóinak nagy 
részéi keresetüktől fosztanák meg. Külön­
ben is Csurgónak szerzett joga van a tanító­
képzőre. Az a hosszú idő, ami az intézet 
alapitása óta eltelteit, jogosulttá teszt a kis 
városkát az intézet otthagyására.

Elsősorban tehát szó sem lehet arról, hogy 
a tanítóképzőt Csurgótól áthelyezzék. Arról 
meg aztán egyáltalán beszélni sem lehet, 
hogy az intézetet elvigyék a megyéből. So- 
mogymegyében úgy sincs valami sok fel­
sőbb iskola, nem egyezhet bele abba senki, 
hogy e keveset is csökkentsék. Ha odáig 
jutnak, hogy Csurgó nem megfelelő arra, 
hogy a tanítóképző intézet továbbra is ott­
maradjon, akkor keresni kell a megyében, 
a megye határain belül 'más olyan helyet, 
amely megfelelő. De a másik hely, ismé­
teljük, csak a megye határain belül lehet. 
Szerintünk pedig ebben az esetben hatal­
mas előnve van Kaposvárnak, a megye szék­
helyének:

Ez az, amiéit harcolunk. Először is amel- 
tett törünk lándzsát, hogy a tanítóképző in- 
^zet Csurgón maradjon, mert ott megvan a 
megfelelő elhelyezése is. Ha azonban már 
az illetékesek amellett döntenek, hogy az 
intézetet el kell helyezni Csurgóról, akkor 
azt csakis és kizárólag Kaposvárra lehet 
»thelyezni. Nem taglaljuk bővebben követe­
ssünk helyességét, hiszen arra egy ilyen 
j k kerete nem elegendő, másodsorban az 

r pillanatra mindenki előtt tisztán áll an- 
llak egyedüli helyes volta, csak ismételjük: 

Stirgó vagy ha az nem lehet, hát Kaposvár.
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Ä nemzetgyűlés összefog a drágaság ellen
Megválasztották a drágaság megvizsgálására kiküldött bizottságot — 
Héjjas Iván nyilatkozata a Ház előtt — Újból előbukkant a királykérdés

Budapest, juh 8. A nemzetgyűlés mai ülé­
sét Huszár Károly alelnök fél 11 órakor 
nyitja meg. Bemutatja nagyatádi Szabó Ist­
ván földművelésügyi miniszter barcsi man­
dátumáról való lemondó levelét. Felhatal­
mazást kér. hogy az igy megüresedett vá­
lasztókerületben a választás keresztülvitele 
céljából a szükséges lépéseket megtehesse. 
A Ház a felhatalmazást megadja.

Napirend szerint áttérnek a lakásrende­
let és a drágaság megvizsgálására kikül­
dendő bizottság 33 tagjának megválasztá­
sára.

Elnök elrendeli a névszerinti szavazást. 
Majd következik az indemnitás folytató­

lagos vitája. Berky Gyula az első szónok. 
Megállapítja, hogy sem az országnak, sem 
a törvényhozásnak, sem a magyar népnek 
nem használnak azzal, ha egyes választási 
atrocitásokat traktálnak fel. A miniszterel­
nök tegnap elhangzott beszéde az ország 
mai gazdasági helyzetében nagy ön is meg- 
szivlelésre méltó. Amikor ilyen súlyos gaz­
dasági probléma megoldásáról van szó, az 
egész magyar sajtó támogatását kéri. Ki­
jelenti, hogy nem ismeri el Dénes István­
nak ama jogát, hogy a földmunkások nevé­
ben beszéljen. Pártunk — mondotta — a 
magyar mezőgazdasági munkásokat képvi­
seli. A bajok igazi kutforrása az ország 'nyo­
morúságos helyzete. Ha Önök szociálde­
mokraták szivükre teszik a kezüket és meg­
kérdezik lelkiismeretüket, nem tagadhatják, 
hogy ez a kormányzat volt az, mely lehe­
tővé tette, hogy a nemzetgyűlésen megjelen­
hessenek. Úgy látszik sokan nem olvasták 
az emigránsok neve alatt megjelenő lapo­
kat. A szerbeknek Baranyából történt ki­
vonulása alkalmával a Jövő azt irta, hogy 
a szerbek kivonulását nem szabad addig 
megengedni, mig Magyarországon a belső 
állapotok nem változnak meg.

Felkiáltások: Gyalázat! Ezeket akarják 
haza hozni?

Berky: Ez a cikk Garami neve alatt jelent 
meg. Mit gondolnak, mily érzéseket váltott 
ez ki az elszakított terSJeten élő magyarok 
között.

A lakáekerdést nem kiríja megoldható­
nak rendelettel. Kötelezni kell a nagyválla­
latokat és bankokat, hogy tisztviselőik szá­
mára lakásokat építtessenek. Minthogy bi­
zalommal viseltetik a kormánnyal szemben, 
az indemnitást elfogadja.

Ezután a miniszterelnök emelkedik szó­
lásra. Tisztelt Nemzetgyűlés! Szóvá tették 
Héjjas nyilatkozatát. Én a magam részéről, 
úgy, mint Berky Gyula és mint az egész 
kormánypárt, a Szózat vezércikkének tónu­
sát elhibázottnak tartom. Ezért felkérem az 
igazságügyminiszter urat, hogy legyen #zi- 
ves az ügyész figyelmét erre felhívni. (Él­
jenzés minden oldalon.)

Apponyi Albert gróf: Rassaynak az a su- 
galmazása, hogy a királykérdést szavazás 
alá kell bocsájtani, nem fedi az ő álláspont­
ját. Ő nem szabadkirályválasztó, az ő je­
löltje Ottó, aki csak vis máj of miatt nem 
veheti át a hatalmat. Áttér ezután beszédé- j 
nek tulajdonképeni tárgyára, a mai súlyos

helyzetre. Már egyszer mint korelnök ki­
fejezte azon óhaját, hogy a Ház minden 
tagja tegye azt, ami a haza hasznára válik. 
Noha vannak ellentétek az elelnzék és a 
kormány között, mikor a kormány az or­
szág megmentésen fáradozik, azt támogatni 
kell. A kormánynak a tanácskozások veze­
tését illető jogát elismeri, de nem szabad 
figyelmen kívül hagyni az ellenzék kíván­
ságait sem.

Megemlékezik Héjjas utasításáról. Meg­
érti, hogy ez a kommun utáni időben egyes 
esetekben előfordult. Ez nem törvényes el­
járás, de lélektanilag magyarázható. !A ki­
rálynak, mikor Tatán volt, lakásába beha­
toltak. (Nagy zaj.) Ez megtörtént, még sem 
indítottak ellenük eljárást. (Nagy zaj.)

Rakovszky István beszél, de nem érteni 
a nagy zajban.

Apponyi: Rakovszky sem kapott amnesz­
tiát.

'TiömbÓs felkiált: Meg sem érdemli, mert 
hazaáruló volt. (Óriási zaj.)

Bethlen: Mesét találtak ki a nép félre­
vezetésére.

Apponyi: Pénzügyi politikánkban a múlt­
ban éppen az volt a hiba, hogy nem ala­
poztuk közgazdasági politikára. Nekünk 
erős mezőgazdasági politikát is kell űzni és 
ki kell emelni termelésünket abból az el­
maradottságból, amelyben a háború előtt 
volt. Apponyi beszédét az ellenzék és a szo­
ciáldemokraták nagy tetszéssel fogadták és 
felállva ünnepelték Apponyit.

Elnök 15 perc szünetet rendel el.
Dénes István személyes megtámadtatág 

címén kért és kapott szót. Berky Gyulával 
polemizál.

Elnök kétszer figyelmezteti, hogy marad­
jon a tárgynál. Minthogy Dénes István a 
figyelmeztetésnek nem engedelmeskedett, a 
Házszabályok értelmében megvonja tőle a 
szót.

Elnök napirendi indítványt tesz. A leg­
közelebbi ülés hétfőn, július 10-én délelőtti 
11 órakor lesz.

Napirend szerint következnek az inter­
pellációk. Az első interpelláló Klárik Fér este. 
A választásokon történt visszaélések tár­
gyában Interpellálja meg a honvédelemagyi 
és a belügyminisztereket.

Belicska Sándor honvédelemügyi minisz­
ter válaszol az interpellációra. Kijelenti, 
hogy az esetet megvizsgálja.

Rakovszky Iván belügyminiszter az inter­
pellációra válaszolva kijelenti, hogy az in­
terpelláló képviselő ama kijelentését, mely 
szerint a salgótarjáni főszolgabíró igen szi­
gorúan járt el, megfontolás tárgyává teszi. 
Az ügyet megvizsgálja és gondoskodni fog 
annak igazságos elintézéséről. Kéri válaszá­
nak tudomásulvételét. A választ a Ház tu­
domásul veszi.

Grieger Miklós interpellációjában kérdi a 
földművelésügyi minisztert, van-e tudo­
mása arról, hogy Mayer Jánod v. földműve­
lésügyi miniszter Csornát a hídvégi lóte­
nyésztő kerületek közé sorozta, amire nagy­
atádi Szabó István megnyugtatóig válaszol. 
Ezután Haller István interpellál.
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Az esti órákban húsz korona lesz a 
fürdési díj — Bérelhető kabinokat 
építenek — Lejebb építik a vízié

folyó csatornákat I
(Saját tudósítónktól) A strandfürdő, 

amely a megnyitás alkalmával a hatóságok 
vezetőinek is a legteljesebb elismerésével 
találkozott, ugylátszik nem áll meg azon 
a ponton sem, amelyen a megnyitás alkal­
mánál volt, hanem berendezése bővül, ní­
vója állandóan emelkedik, ami nagyrészt 
Schöber István igazgató agilitásának tud­
ható be.

Ezt a megállapítást bizonyítja mindaz az 
intézkedés és újítás, amely a következő na­
pokon már bevezetés tárgyát képezi.

Dacára annak, hogy a megnyitás alkal­
mával az Agricola emelni akarta a fürdő- 
árakat, most az igazgató leszállítja a fürdő­
zési dijat, a háromnegyed hét és fél kilenc 
órai időközre, amikor is húsz koronába fog 
kerülni a fürdő.

Újabb húsz kabin építését kezdik el es 
egészen rövid idő alatt el is készítik, amely 
kabinokat családoknak adják ki bérletbe. 
Ez az intézkedés oda gravitái, hogy az igy 
felszabadult kabinokkal kiküszöbölhető le­
gyen a két órai fürdés határidőhöz kötése.

Különböző táblák jelzik állandóan a viz 
és a levegő hőfokát, valamint órajelző táb­
lát állítanak fel, hogy a közönség bármikor 
tudja, hány óra van. A lépcsőknél is tábla 
jelzi, hog hol van a viz alatt lépcső, az eset­
leges megbotlások elkerülése végett.

Már a mai nap folyamán megkezdték a 
vizlefolyó csatorna ejebb építését, úgy, 
hogy a viz a kisebb magasállás mellett is 
állandóan tisztulhat, folyhat le a meden­
céből.

A strandfürdő, ha a megkezdett utón ha­
lad előre, rövidesen olyan nívójú, berende­
zésű fürdő lesz, aminek előnyös hire So- 
mogyvármegyét messze is elekrüli Kapos­
vár dicsőségére, amihez a közönség is nagy­
ban hozzájárul, mert a fürdő rendjét maga 
igyekszik a legnagyobb mértékben meg­
őrizni.

Iparostanonciskolai értekezlet Pécsen
Somogymegye tanoncoktatása méltán foglal 
helyet a többi megyék eredményei között

(Saját tudósitónktól.) Somogy, Baranya, 
Tolna és Bács-Bodrog vármegyék el nem 
szakított részének iparostanonciskolái együt­
tes rajzkiállitást és egyúttal kétnapos érte­
kezletet tartottak folyó hó 6-án és 7-én, teg­
nap és tegnapelőtt Pécsett a belvárosi elemi 
iskola épületében.

Képviselve volt a kir. (iparoktatási főigaz­
gatóság Littván Sándor központi iparokta­
tási igazgató, a pécsi kereskedelmi és ipar­
kamara dr. Günther Mihály titkár^ által, 
Baranya vármegye kir. tanfelügyelőségétől 
Sándor János kir. tanácsos tanfelügyelő és 
dr. Boldis Dezső kir. s.-tanfelügyelő, az 
egyes tanonciskoláktól 45 tanító és tanár 
jelent meg. Somogy vármegye tanonciskolái 
részéről Lonkcry József és Felczán József 
kaposvári, Sárdy Pál tabi, Kaiser Lajos, 
Miklós Ferencné, Sárdinecz 'Ferenc, Széké- j 
rés Lajos, nagyatádi, Hauptmann Pál szi­
getvári, Vámos Rezső barcsi és Czobor 
Gyula marcalii tanítók és tanárok voltak 
jelen. 

Mindegyik iskola az egyes osztályokból 
egy-egy tanuló rajzait állította ki, azok kö­
zül, akiknek munkáiból a fokozatos és terv­
szerű haladás legjobban kitűnik. Az összes 
iskolák rajztanmenetéből megállapít ható, 
hogy vármegyénk tanoncoktatása méltó- 
képen foglalhat helyet a többi vármegyék 
ezirányu munkásságának eredményei kö­
zött X kiállítást és az értekezlet előmunká­
latait Sziebert Róbert pécsi városi felügyelő­
igazgató látta el nagy hozzáértéssel és pá­
ratlan ügy buzgalommal.

A kiállítás alapos megtekintése után 
hosszabb értekezleten állapították meg azo­
kat az irányelveket, melyeket egyébként 
magas színvonalon álló rajzoktatásunknak 
a jövő iparfejlesztés érdekében követnie kell.

A délutáni szabadidőben Pécs város ne­
vezetességeit, a vártemplomot, a pezsgő- és 
sörgyárat, továbbá a Zsolnay-gyárat, a köz­
ponti villanytelepet és szénmosodát tekin­
tették meg a jelen voltak.

Tőzsde
Budapesti délutáni ért ék papirmagánfor­

galom: Rimamurányi 4100, Salgó 14.550, 
Qrikányi 14.100, Általános Kőszén 24.500, 
Délivasut 3850, Államvasut 17.100.

Délutáni valutamagánforgalom: Dollár 
1258, márka 266, lei 718, sozkol 2780, dinár 
1440t osztrák korona 5.70, Bécs 5.60.

Árutőzsdezárlat: Búza 4675, rozs 3600, 
takarmányárpa 3800, sörárpa 4000, zab 
4900, tengeri 4050, repce 1000, korpa 2775. 
(Hív. árak ab Budapest.)

Berlinben zárlatkor: Budapest 40.60.
Becsben zárlatkor: Budapest 17.75.
Zürichben zárlatkor: Budapest —.40 

(nyitás —.40), Bécs — .02 y2 (—.02 V2)* 
osztrák bélyegzett —.023/4 (—.023/4).

Fehérmegyében, élő és holt fel­
szereléssel, szép lakással, termés­
sel, azonnal átvehető.

Érdeklődést személyesen kérek.

P O L GÄR G.
ingatlan adás-vételi közvetítő

Kaposvár. Berzsenyi-utca 1. lakás: Zárda-utca 38.
Telefon: 197.

A molnárok a teljes szabadforgalmat követelik
Száztagú küldöttség tisztelgett a miniszterelnöknél — A 
többi Iparosokhoz hasonló elbánást kérnek — A mi­
niszterelnök ígéretet tett az egyenlő teherviselésre

(Saját tudósitónktól) Az Országos Mol­
náregyesület száztagú küldöttsége tegnap 
tisztelgett a miniszterelnök előtt. Alkalmunk 
nyílt beszélgetést folytatni egy olyan érde­
kelttel, aki a küldöttségben résztvett és a 
végzettekről a következőket mondotta:

— Tegnap délben jelent meg küldöttsé­
günk több képviselő vezetésével a minisz­
terelnök előtt az országházban. Matt a Ár­
pád dr., a Molnáregyesület országos elnöke 
terjesztette elő beszédében a molnárok jo­
gos kívánságát. Kérte az átmenetet a teljes 
szabadforgalomra és feltárta a kormányel- 
nök előtt a molnároknak azt a kívánságát, 
hogy mi is a többi iparosokhoz hasonló el­
bánásban részesüljünk. A kormánytól vé­
delmet kért a tisztességtelen konkurrencia 
ellen, amely esetben hajlandók vagyunk a 
megállapított százalékon felüli mennyiséget 
közélelmezési célokra átadni.

— Olyan hírek terjedtek el ugyanis, hogy 
a kormány a tiz százalékos vámból az öt 
százaléknak ingyen, a másik öt százaléknak 
pedig mérsékelt áron való átvételét tervezi. 
Ilyen feltételek mellett a molnárok nem 
őrölhetnek, mert az határozottan ráfizetés­
sel járna. Kérte a kormányt, hogy tekintsen 
el ettől a megoldástól.

—« A másik szónok Bárczay Gábor társ­
elnök volt. Kifejtette, hogy a tiz százalékos 
vám a molnárok jogos vántkeresete és ha 
még ezt is elvennék, a molnárokat jogos ke­
resetüktől fosztanák meg. Bár az állam újjá­
építése céljából minden áldozatot meg kell 
hozni, mégsem méltányos az, hogy egyes 
iparágakat túlterhelnek teljesítendő kötele­
zettségekkel Azt a kérelmet terjesztette edő, 
hogy a kormány tekintse a molnárok ne­
héz helyzetét és azt a körülményt, hogy a 
háború tartama alatt az állandó jókarban 
tartást nélkülöző gépeiket nem tudják ki­
javíttatni.

— A miniszterelnök válaszában a kül­
döttség tudomására hozta, hogy nincs ab­
ban a helyzetben, hogy a kérdéssel részle­
tesebben foglalkozzék, mert ez a szakmi­
niszterek feladata, akik gondoskodnak ar­
ról, hogy az állam és molnárok érdekei ará­
nyosan jussanak érvényre. Nem teheti ma­
gáévá a szónoknak azt a kijelentését, hogy 
az átmeneti időnek végét kelljen vetni.

— Ma még sehol sincs szabadforgalom, 
még a mezőgazdasági téren sem. Amíg ki­
viteli illetékek vannak, addig lehetetlen át­
térni a szabad forgalomra. Addig, amig el­

látatlanok vannak az országban és az állam 
a tisztviselőket részben természetben java­
dalmazza, addig az átmeneti állapotot meg­
szüntetni nem lehet.

— Az állam érdekeit is szemelőtt kell tar­
tani és az egyenlő teherviselés alapján ál­
lam. A kormánynak nem célja, hogy egyik 
osztályra nagyobb terheket rójjon, mint a 
másikra. Felhívta a vezetőséget, hogy a vi­
tás kérdéseket a szakminiszterekkel együtt 
tárgyalják meg.

— Egy szükebbkörü küldöttség tegnap 
azután a közélelmezési miniszterrel tárgyalt, 
amelyen a pénzügyminiszter kiküldöttje is 
résztvett. Erről azonban bővebbet nem 
mondhatok, mert hirt már nem szerezhet­
tünk róla.

Kitűnő

borokat,
kisüston főzött

pálinkákat
legolcsóbb árban ajánl

Tarján Kálmán
Kaposvár,
Irányi Dániel-utca 17. szám.

Feles gőzmalom
Baranyában, egészben vagy felerészben 
IOV2, illetve 4V2 millióért eladó* 
Komoly érdeklődők felvilágosításért 

táviratozzanak

A
|% I fü ^ üzletvezetőségénekPl AV Szekszárdra.

SZEPLŐ ELLEN

jutassy Szeplőkenőcse
csalhatatlan és ártalmatlan. Kapható szaküzletek­
ben vagy utánvét me'lett Dr. Jutassy Kozmetikai 
Gyógyintézetében, Budapest, Kossuth Lajos-u. 4.
Minden egyéb szépséghibáról tájé­
koztató füzet és árjegyzék Ingyen.
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NAPI HÍREK
— Zimmert József prépostét apáttá

nevezték ki. Kaposvár rövidesen egyik ér­
tékes egyéniségét veszíti el. Dr. Rótt Nán­
dor veszprémi megyéspüspök dr. Zimmert I 
József kaposvári prépost-plébánost mura- 
keresztirri apáttá nevezte ki. Amennyire 
örülünk prépostunk megérdemelt kinevezé­
sének. annyira fájlaljuk elvesztését, mert 
Kaposvár egyházi és világi társadalma na­
gyon sokat vészit vele. Dr. Zimmert József 
legkésőbb augusztus 20-án foglalja el uj 
helyét.

— A „Teleia” alakuló közgyűlése. A
..Teleia“ egyesület a nemi betegségek ellen 
Budapest, Kaposvárott felállítandó fiókegye­
sületének alakuló közgyűlését július 9-én, 
vasárnap tartja a városház dísztermében 
délelőtt 11 órakor, amelyre a város és vár­
megye közegészségügyek iránt érdeklődő 
közönségét tisztelettel meghívjuk. A köz­
gyűlés tárgysorozata: 1. Tallián Andor, 
Somogy vármegye alispánja: A közgyűlés 
megnyitása. 2. Az előkészítő bizottság je­
lentése. Előadja dr. Ullmann Antal, kórh, 
főorvos. 3. Szterényi József báró v. b. t. f. 
felszólalása. 4. Geguss Dániel budapesti 
rendőrfőtanácsos felszólalása. 5. Dr. Emődi 
Aladár főorvos, a „Teleia“ főtitkárának fel­
szólalása. 6. Az alapszaHíílyok felolvasása, 
az elnökség, választmány és tisztikar meg­
választása. 7. Dr. Vétek György, Kaposvár 
rt. város polgármesterének zárószava. Az 
előkészitő bizottság.

— Eckhardt Tibor miniszteri tanácsos.
A kormányzó a miniszterelnök előterjeszté­
sére dr. Eckhardt Tibor külügyminiszte- 
riumi miniszteri osztálytanácsost a minisz­
terelnökség tiszti létszámában miniszteri ta­
nácsossá kinevezte.

— Iparosok figyelmébe. A ,,Teleia“ 
egyesület a nemi betegségek ellen vasárnap 
délelőtt 11 órakor tartja a városháza dísz­
termében alapitó közgyűlését, amire az ipa­
rostársaim figyelmét felhívom. Mayer Berci 
elnök.

j

— Szterényi Kaposvárott. Báró Szte­
rényi József, a Teleia holnapi ülésére teg­
nap este,városunkba érkezett.

KORONÁS KOLDUSOK
REGÉNY

Irta: SZŐLLŐSY FERENC
(45)

Kancsukoff hercegen kívül a kövér, 
örökké mosolygó, dúsgazdag balkáni gyá­
ros, Korovics Ivó, továbbá a két lengyel 
mágnás, Borovszki Anton herceg és Linszki 
Vladimir gróf, a barnabőrü Vicomte Mignet 
de Lana, Spanyolhon nagysága, azután a 
hevülő, fiatal, szép olasz gróf, Giuseppe di 
Binello és az öreg, táblabiró kinézésű Des 
Lieux marquis képezte férfitársaságát. Egye­
dül Korovics Ivó volt az, akit csak a pénze 
predesztinált erre a barátságra, a többi vi­
szont erre már születésénél fogva is alkal­
mas volt. Korovicsnak pénzén kívül nagy 
előnyt biztosított három szép fekete hajú 
leánya, Anna, Mária és Veronika. Három 
szép lány és megszámlálhatatlan milliók, 
valóban olyan ajánlólevél, amely a kivá­
lasztottak aj tail is megnyitotta előtte.

Béla gróf Blancvillen megtalálta azt, amit 
Csőrién annak idején olyan örömmel eldo­
bott magától s amit Bodorányban olyan 
sóvárogva visszakivánt: a nagyúri életet. 
Mosolygós szája sokszor kelt bírókra bol­
dog női szájjal, miután az a hir terjedt el 
fóla, hogy Magyarországon hatalmas bir- 
tok egyetlen várományosa s habár még nem 
választott, rövidesen nősülni szándékozik, 
^ég a férjes grófnők is szívesen társalog­
tak vele, nemcsak Korovics leányai. Szóval 
női társaság is akadt, ő azonban nem sokat 
törődött a nőkkel, csak úgy félvállról vette 
°ket, mint azelőtt is, amikor még tényleg 
n°tlen volt; sokkal szívesebben elüldögélt a

DtLMMMROlMi

Általános sörbojkottot terveznek a vendéglősök
A holnapi országos vendéglőgyülésen határoznak a bojkott felől — A bojkott

terv szerintük vidékről Indult ki

(Saját tudósitónktól.) A Scmogymegyei i 
X endéglősök és Korcsmárosok Egyesülete, | 
mint már jeleztük, folyó hó 10-én, hétfőn 
délelőtt a Turul-szálló nagytermében orszá­
gos nagygyűlést tartanak és a tárgy sorozati 
pontok között első helyen szerepel a sör 
drágulása ellen való állásfoglalás.

Munkatársunk ma kérdést intézett az 
egyesület elnökéhez, hegy mi módon fog­
lalnak állást és mi a véleményük az ered­
ményről. A következő választ kaptuk:

— Az egyesület terve az, hogy teljes boj- ! 
kott alá vesszük a sörgyárakat, mi, vendég- j 
lősök. Erre nézve és ebben az irányban már 
a kaposvári vendéglősök megegyezésre is 
jutottak. Most már csupán a megyei ven­

déglősök állásfoglalásától függ az, hegy a 
terv határozattá is emelkedjék.

— Tekintettel arra is, hogy a sör ilyetén- 
képen való bojkottálásának terve a vidék­
ről indult ki, 'kétség sem fér ahoz, hogy a 
nagygyűlés a bojkottot kimondja.

— Ennek következtében a vendéglősök 
egyáltalán nem mérnek sört és ha esetleg 
boikottörő akadna is közöttük, megtaláljuk 
a módot arra, hogy rákényszeritsük a boj­
kott betartására. A gyűlés után nemcsak a 
helybeli, de a vidéki lapokban is felhívjuk 
a közönséget, hogy a saját érdekében támo­
gassa a vendéglősök mozgalmát.

Mindenesetre érdekes gyűlés lesz ez az 
országos nagygyűlés, az eredményt pedig 
majd meglátjuk.

— A menekült kereskedelmi iskolai j 
tanulók tandíjmentessége. A vallás- és ; 
közoktatásügyi miniszter a felsőkereske- i 
del mi iskolákba járó menekült tanulók tan- j 
díjmentessége ügyében a következően ren- ’ 
délkezett: A megszállott területről menekült 1 
tanulók, akik szegénységüket igazolták, 
akiknek előző évi bizonyítványa legalább 
elégséges összeredményü, fél tandíjmentes- j 
ségben, azok pedig, akiknek bizonyítványa 
a tandíjmentességhez megkívánt követelmé­
nyeknek megfelelt (legalább annyi jeles és 
jó, mint elégséges s jó vagy szabályszerű 
magaviseleti érdemjegy) a megszabott szá­
zalék azon felül is egé^fc tandíjmentesség- j 
ben részesíthetők. Ennek a rendeletnek a 
hatálya időponthoz kötve nincs s igy jelen­
leg is érvényben van. A közalkalmazottak 
középiskolába járó gyermekei részére biz­
tosított tandíjkedvezmények- a felsőkereske­
delmi iskolákra nem vonatkoznak.

— Esküvő. Szép esküvő volt ma délelőtt 
11 órakor a plébániatemplomban. Jakobey 
Dezső mérnök vezette oltárhoz Tarján 
Ilonka, Tarján Antal áll. elemi isk. igazgató 
leányát.

SS

Figyelem!!
Hegedűk, vonók 
Trombiták, sípok

Községi dobok 
Harmonikák 

Gramofonok, hanglemezek 
Kitűnő bél- és acélhurok
legjobb bevásárlási forrása

— Holnap alakul meg a Mezőgazda- I 
sági Kamara. Amint a Délmagyarország | 
már jóval ezelőtt közölte, a Kaposvári \ 
Mezőgazdasági Kamara holnap tartja ala- j 
kuló ülését délelőtt tiz órakor a vármegye- j 
ház nagytermében. A kamara elnökét a ! 
földművelésügyi miniszter • rendeletére tit- j 
kos 'szavazással választják meg.

Kaposvár, Fő-u. 4. Telefon: 411.
zenemű és hangszeráruház

Használt zongorákat veszünk.

kártyaasztal mellett, mint a szépek társasá­
gában.

Sokszor éjjel, sokszor nappal, de légim 
kább éjjel-nappal a kártyaasztal mellett —- 
dolgozott. Mert neki nemcsak szórakozás 
volt a kártya, hanem — pénzszerzés. Kis 
csalás, kis hamiskártyázás az első pillanat­
ban a zajos múlt után még lelkiismeretfur- 
dalást sem okozott.

Kellett a pénz. Hazulról sokkal keveseb­
bet kapott, semhogy a nagyúri allűröket 
teljesen kielégítette volna, Kancsukoff her­
ceg, Korovics és Linszky gróf — a rendes 
három partner — pedig sokkal jobban meg­
bízott benne, minthogy az állandó vesztés 
gondolkodóba ejtette volna.

— Pénz, pénz! — csillogott a szeme, ami­
kor másfél hónapi ottartózkodás után egyik 
éjjel úgy hajnal felé szobájában megolvasta 
pénzét. — Gazdag vagyok, ezresem van, 
sok-sok ezresem ... — Belemarkolt a pénz­
be. — És ez mind az enyém.

Lázasan kotorászott a zsebében, még 
pénz után kutatott. Kiszedett mindent, az 
asztalra rakta s ott összekeveredtek a kü­
lönféle írások. Szeme hirtelen rá vetődött 
egy levélre, amelyet délelőtt kézbesítettek 
neki s még el sem olvasta, pedig tudta, látta, 
hogy Magdolna irta. Most felvette a levelet 
és felbontotta.

— Mi kell már megint ennek az asszony­
nak?! — mormolta bosszúsan fogai között. 
Már annyira magával ragadta a pénz, a hir, 
a pompa, a megtalált élet, hogy semmi ér­
zésbeli közösséget serif*érzett Magdolnával, 
gyermeke anyjával s már csak „az az asz- 
szony“ volt a neve.

— Hm! Rosszul megy a sora, — kiáltott 
fel gúnyosan. — Azt Írja, menjek vissza 
vagy engedjem meg, hogy utánam jöhes­
sen. Haha! Nem rossz. Menjek vissza Bodo-

I rányha . . . Vagy ő jöjjön ide .. . Mondha- 
! tóm, lenne meglepetés, csodálkozás Koro- 

vicséknál . . . Dehogy! Nagyon is jól van 
igy, ahogy van — és tovább kezdett koto­
rászni a zsebében. Az egyikben egy száz­
frankost talált. Odadobta a többi közé. Csak 
ez az egy százfrankos volt ott, valahogyan 
nagyon szúrta a szemét, úgy vélte, nem illik 
közéjük. Fel is emelte.

— Az ezerfrankosokat, a mágnás bank­
jegyeket, elteszem ezt a százfrankost, a pol­
gári bankjegyet pedig elküldöm — Bodo- 
rányba, — kacagott az ötleten.

Rövid levelet is irt hozzá:
Sanyarú viszonyok között élek, csak 

ezt az egy százfrankost küldhetem. Ha 
több lesz, többet küldök. Maradj csak 
Bodorányban. Béla.
A százfrankost a levéllel együtt félretette, 

az ezreseket pedig kapzsi mosollyal, idege­
sen zsebregyiirte. Azután csöngetett a pin­
cérnek.

— Hozzon két üveg pezsgőt! — paran­
csolta neki és hanyag mozdulattal elébe 
bökött egy — ezrest.

VI.
Pók telepedett a varrógépre.

A százfrankos éppen akkor ért Bodo- 
rányba, amikor árverezték a házat. Még a 
nagy sürgés-forgás sem akadályozta meg az 
önkéntelen, de kapzsi hitelezőket, hogy arra 
is rá ne tegyék a kezüket. A boldogság után 
igy tehát egyik napról a másikra eltűnt az 
egész vagyon is, nem maradt semmi, semmi, 
sem ház, amely az idő viszontagságai ellen 
megvédené ^Magdolnát és a kis Györgyöt, 
sem ágy, ahová estére kelve a sok munka 
után pihenőre hajthatnák fejüket.

Még egyet perdült a dob s azután a sok
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— Lakbérmegállapitás a szerb meg­
szállás alól felszabadult területen. A teg­
nap kiadott 5555/1922. M. E. számú lakás- 
rendelet 54. §-a igy szól: A szerb megszállás 
alól felszabadult területen lévő azoknak a 
lakásoknak a bérét, amelyekre a 11046— 
1921. M. E. zám alatt kibocsátott (a Buda­
pesti Közlönynek 1921 december 30-án 
megjelent 294. számában kihirdetett) ren­
delet hatálya kiterjed és amelyek után a 
jelen rendelet hatályba lépése idejében fize­
tett bér meghaladja az 1917. évi november 
hó 1. napján érvényesen kikötve volt évi 
tiszta bérösszeg négyszeresét a kormány to­
vábbi rendelkezéséig emelni nem lehet. Ez 
a rendelkezés azonban nem vonatkozik a 
középlakásokra, a nagylakásokra és a nem 
lakás céljaira használt helyiségekre. (Vagyis 
csak a kislakásra, amely vidéken a mel- j 
lékhelyiségeket (konyha, előszoba, cseléd- ! 
szoba, fürdőszoba stb.) nem számítva négy j 
vagy ennél kevesebb szobából áll. Szerk.) j

— Menekültek alkalmazása. A m. kir. j 
külügyminisztérium egyes menekült tisztvi- 1 
selőket irodai szakban alkalmaz, amennyi- j 
ben azok a magyar és német nyelven kívül j 
vagy a francia nyelvet vagy pedig esetleg 
egy vagy több velünk szomszédos | állam 
nyelvét bírják. Felhívom a menekülteket, t 
hogy amennyiben ilyen állást elfogadni haj- ’ 
landók és képesítésük megvan hozzá, a me- j 
nekültiigyi kirendeltségnél jelentkezzenek. 
Baló, a kirendeltség vezetője.

— Negyven százalékkal drágultak a 
gyógyszerek. A Hivatalos Lap mai száma 
közli a népjóléti és munkaügyi miniszter­
nek az érvényben lévő gyógyszer-árszabás 
módosítása ügyében valamennyi vármegyei 
és városi törvényhatósághoz intézett kör­
rendeletét. Addig is, amig az árak állandó 
sulása az árszabásnak a szokásos módon | 
való elkészítését lehetővé tezi, a népjóléti ! 
és munkaügyi miniszter az országos köz- t 
egészségügyi tanács javaslata alapján meg- j 
engedi, hogy a gyógyszertárak a gyógysze­
reknek és kötszereknek kiszámított áraihoz 
július 10-től kezdődőleg további rendelke­
zésig 40 százalék felárat számíthassanak.

Zárda-utca 5. sz. alatti
ház szabadkézből eladó.

Bővebbet JároS Ferenc mészárosnál
Kaposvár, Kossuth-tér

— Sorsolási értesítés. A június hó 29-én j 
Budapesten megtartott főhuzáson az anya- » 
és csecsemővédelmi ,,Z“ osztályú sorsje­
gyek közül az alábbi számok huzattak ki: 
csecsemőkelengyét nyert a Z: 4268, 200 K 
értékű gyermekruhát nyert a Z: 2793, 100 
K értékű gyermekjátékot nyert a Z: 722, 
Z: 2722, Z.:3722, Z: 4722, Z: 5722, Z:6722, 
Z: 7722, Z: 8722, Z: 9722 sz. 60 K értékű 
apróbb tárgyat nyertek a ,,Z“ osztályhoz 
tartozó mindazon sorsjegyek, mélyeknek 
három utolsó számjegye az alábbi számok­
kal egyezik: 018, 035^ 062, 098, 117, 170,
196, 230, 247, 276, 310. 312, 437, 456, 469,
490, 510, 543, 606, 613, 675, 687, 743, 792,
796, 797, 833, 897, 922, 954 sz. A nyere­
ménytárgyak a nyerő sorsjegyek ellenében 
julius hó 15-től augusztus hó 15-ig vehetők 
át a Kaposvári Anya- és Gyermekvédő Egye­
sület helyiségében (Fő-u. 14.). Az 1922. év 
augusztus hó 15-én déli 12 óráig át nem 
vett nyeremények az anya- és csecsemővé­
delmi .cél javára elévülnek. Akiknek sors­
jegyei nem nyertek, azok részére tk ár pót­
lásul a sorsjegy ára visszatérittetik oly mó­
don, hogy egy beküldött sorsjegyért 10 K- 
val, két vagy ennél több sorsjegyért 20 K- 
val olcsóbban kapják a julius hó közepén 
160 oldal terjedelemben és másfélszáz 
illusztrációval megjelenő „Magyar Anyák 
1923. évi Naptárál“, amelynek bolti ára 
60 K.

Kaposvár, Széchenyi-fér 10
(Vidor-palota.)

Értesítem t. vevőimet, hogy julius 
10 ig rendkívüli leszállított árban 
kerülnek eladásra: ruha, vászon, 
batiszt, grenad n, opál batiszt és 

divat voálok.

Állandóan nagy raktár:
színes karton, festő, zepbir, ka- 
navász, chiffon, vászon, copper, 
lepedő vászon, cloth, gyapjú, 

lüszter és volánokból.

kárörvendő közül az egyik, akinek mégis 
kiütközött a szive, odalépett Magdolnához:

— Tudom, hogy se lakása, se rokona, 
azért nem bánom, két-három hétig még 
benne maradhat a lakásban.

Két-három hétig ... Ez az élet is, amely­
nél rosszabbat el sem tudott képzelni, el­
múlik, nem azért, hogy jobb kövesse, ha­
nem az örvény, a fenyegető megsemmisü­
lés?! Hát olyan nagy az ő bűne, hogy még 
most sem elég a verésből, a csapásból?! Ta­
lán azért, mert a szüleinek nem fogadott 
szót vagy mert nem tért vissza?! j

Vissza se térhetne... Irt már levelet, 
könnyével csöpögtette rá kérését, bocsássa­
nak meg, hiszen nem haragszik, soha nem 
is haragudott, szereti szüleit, csak akkor a 
szerelem hivó szava elnyomott minden más 
hangot, most meg már anya, gyermeke van, 
pajzán kis Gyurkája^ akinek ágyánál min­
den este imádkozik apuskájáért, aki messze, 
messze, ki tudja hol és hogyan küzködik az 
élet nyomorával; imádkozik a nagyapáért 
és nagyanyáért, azért is, aki a kastélyban 
lakik, de azért is, aki ott a'csörtei utcán jár­
kál lehorgasztoit, őszülő fejjel, görnyedtem. 
Megírta, hogy menne vissza, még azt sem 
kívánja, hogy hívják, csak tűrjék meg kö­
rükben s megy, szalad ... De még válasz ; 
sem érkezett a levélre. Legalább azt írták j 
volna, hogy nem bocsájtanak meg, csak 
látta volna kezük vonását, csak tudná, hogy : 
élnek ... De semmi, semmi, . .. csak a j

nagy nyomor. Milyen jó volt azt hinni, hogy' 
talán nem is jutott kezükhöz a levél, ha­
nem valahol elveszett.

Elmúlt a három hét, kívül könnyezve, 
belül maró fájdalommal búcsút vett a ked­
ves háztól, amely éden kert volt, amikor be­
költöztek s a szenvedések tanúja lett, ami­
kor elhagyták.

— Legalább Béla lenne velem, akkor még 
a nyomorúság ellen sem lenne panaszom, 
zokszót sem ejtenék ki a számon és élnénk, 
szegényesen bár, de élnénk gyermekünk­
nek, akinek ő az apja és én vagy ok az anyja.

Multak a napok a kis hónapos, bútoro­
zott szobában, multak, teltek; nem volt ott 
már panasz sem, csak csöndes belenyugvás 
a sanyarú életbe; nem volt ott más hang, 
csak a kis Gyurika gondtalan lármája és a 
varrógép zakatolása, özvegy Vigáros Bá- 
lintné volt a szállásadója és a varrógép 
tulajdonosa, aki átengedte a gépet, ezért 
Magdolna viszont megvarrta a ruháit. Fen- 
tartotta magát és gyermekét, ha szegénye­
sen élt is, de a kis Gyurika, ha beszélni tu­
dott volna, nem panaszkodhatott volna. 
Nem szégyelte a munkát, nem is úgy nevel­
ték, de azt nem bocsátotta volna meg ma­
gának, ha kis gyermeke bármiben is hiányt 
szenved. A boldog időből maradt még ru- 

! bája, azokat Ízlésesen átalakította s igy 
minden haszon, amit a varrás hajtott, az 
élelmezést szolgálta.

(Folyt, kőv.)

x Néhány napig veszek könyvtárakat 
s egyes könyveket. János utca 16.

APOLLÓ
VÁROSI MOZGÓ

Szombat Vasárnap

TARZAN FIA
III. része

Ilii IÉ393 ÉS 19SÍÉS3
é s

kisérő műsor.
Vasárnap három előadás lesz 1/25, i/i7 és 1 '59 

órai kezdettel.

HAJÓS nyári 
reklám 
cikkei!

Elszakíthatatlan cérna gyermek öltöny
3 — 6 éveseknek — — — — 750 kor.

Elszakíthatatlan cérna gyermek öltöny
7—10 éveseknek — — — 950 kor.

Elszakíthatatlan cérna fiú öltöny
11 — 14 éveseknek — — — 1250 kor. 

Hollandi férfi tűzött kalap reklám ár 450 kor. 
Hollandi férfi sport sapka drbja 185 -350-ig 
Amerikai divat nyakkendők drja 55 —70-ig 
Jégerleinen vászon sport öltöny

férfi nagyságban — — — 3450 kor.
Úri öltönyök béke minőségben

reklám ára — — — 3900 koronától
Férfi pánté! fuszekli párja — 60 koronától
Férfi gummi nadrágtartók darabja 250 kor. 
Férfi úri kiállítású ingek 2 külön

gallérral, darabja — — — 750 kor.
Gyönyörű szép férfi girárdi szalma

kalap — - — — — — 425 kor.
Fiú fehér vászon sport sapka

reklám ára — — — — — 95 kor.
üzletében

Kaposvár, Fő-utca 8

hogy lego csobban ho! vásárolhat.
Férfi Bergsteiger box cipő már 950 K-tól 
Férfi barna és fekete félcipő „ 1250 ,,
Női kiv. antilop, szürke és barna „ 1900 ,,
Nvi kivágott lakkcipő „ 1500 ,,
Női la box fél, fekete és barna „ 700 „
Gyermekszandálok, fehér vászon, barna 
és fekete, fél és egész cipők, minden 

nagyságban és minőségben

a legolcsóbb árért
kaphatók

ifj. Schwarcz Sándor
cipőáruházában

Széchenyi-tér 2. szám
-(Uránia színház mellett).

Akarja, hogy arcbőre bár­
sonyos , üde, fehér legyen? 
Úgy használjon minden reg­
gel mosdás után

Avasi crémet.
Ném látszik meg az arcon, 
mert a bőr rögtön magába 
szívja! Kapható az Apolló 
illatszertárban, Kaposvár, 
Berzsenyi-utca 37.
Postai szétküldés naponta.

Pécsi Tettye-forrásvSz szénsavval
Kitűnő borviz olcsóbb szódavíznél

Eljilíntsité: Seneitaeiiei latiul Fagyasztás! Szövetkezete Kaptató v2, Vi és 1 v2 literes Bitiekül összes fiókjaiéit™
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Nyilt-tér 972. szám. Kaposvár r. t. város Közüzemei.— Szülők figyelmébe. A főgimnáziumi 
felvételi vizsgára előkészítő szünidei tanfo­
lyam, amennyiben elegendő számú jelent­
kező lesz, külön fiuk és külön leányok ré­
szére, szakszerű vezetés mellett, kultusz- 
miniszteri jóváhagyással megnyílik. Jelent­
kezni lehet a polgári fiúiskola igazgatói iro­
dájában vasárnap és htéfőn délelőtt 8— 
12-ig.

— A női footballisták vasárnap, 9-én 
déli 12 óra 49 perckor érkeznek. Az MTE 
felkéri tagjait, hogy a fogadtatáson minél 
számosabban jelenjenek meg. A rendező­
ségre vállalkozók jelenjenek meg vasárnap 
délután 4 órakor a pályán.

— Az Apolló szombat és vasárnap mu­
tatja be a dzsungel legendás királyának 
,,Tarzan fia“ III. részét: Mirjam rabsága és 
megszöktetése. A film tárgya lebilincselően 
érdekes, izgalmas cselekmény, vezetése a 
legjobb ilynemű amerikai filmekkel vetek­
szik. Szereplők mindegyike feladata magas­
latán áll. E filmet megelőzőleg kisérő mű­
sor is fogja a közönséget mulattatni.

— A Pesti Tőzsde uj 20 oldalas száma 
vezetőhelyen nyílt levelet közöl a pénzügy- 
miniszterhez a magyar valuta katasztrofá­
lis esése alkalmából. Búd János államtitkár 
a német-osztrák kereskedelmi szerződés je­
lentőségéről, gróf Zichy János a gazdasági 
kibontakozás útjairól nyilatkozik. Nagy ér­
dekű cikkek ismertetik a magyar és a fel­
vidéki pénzintézetek között uj abban létre­
jött megállapodásokat, a vidék növekedő 
hiteligényeit, a készülő borkiállítást, vala­
mint a gazdasági élet minden nevezetesebb 
eseményét. Mindennemű sorsjegy- és érték- 
papirügyben szívesen ad felvilágosítást a 
szerkesztőség, mutatványszámot készséggel 
küld a kiadóhivatal. Szerkesztőség és kiadó- 
hivatal Budapest, VI., Izabella-utca 43. Elő­
fizetési ár egészévre 1000, félévre 500 K. 
Példányonként kapható az itteni lapárusok- 
nál, egyes szám ára 20 K.

— Ferencvárosi sertésvásár. Szabad 
vásári maradvány 936 sertés, 4 malac, ér­
kezett 128 sertés, 36 süldő, eladva 51 ser­
tés, 4 malac. Arak: zsirsertés, fiatal, könnyű 
160—210. Zártvásári maradvány 84, eladva 
10. Árak: zsirsertés, fiatal, könnyű 180-tól 
feljebb.

— Takarmány vásár. Árak: rétiszéna 
I. uj 1485-—700, II. rendű 1135—480, nád 
uj 460—600, lucerna-széna 1700—800, za­
bosbükköny uj 1380—750, alomszalma 
900—1150, zsuppszalma 1200, réti széna 
III. rendi! csomagolásra 850—1130.

x Vásárlási visszatérítés. A Somogy megyei 
Munkások Fogyasztási Szövetkezete értesíti tagjait, 
hogy mindazok, kik az 1921. évre járó visszatérítésü­
ket még nem vették fel, folyó hó végéig hetenként 
kedden d e. 7— 12 óra közt vehetik azt fel a köz­
ponti irodában. Tagsági lapját mindenki hozza magá­
val. Üzletrészek négyre felemelendők.

x Egy kitűnő rövid kereszthúros zon­
gora bérbeadó. Bővebbet Harmonia, Fő-u. 4.

x Forgalmi-adó kimutatási pénztár- 
könyv kapható SZABÓ LIPÓT könyv- 
kereskedésében, Kaposvár, Korona-u. 1.

x Gabonáját a legmagasabb napi árón 
értékesítheti Szabó Gergely terményirodájá­
ban. Erzsébet-ut 8. Telefon 120. 643

x Egy évig borotválkozhat egyetlen egy önborotva 
pengével, ha ,,COLUMBUS“ elesito készülékét vesz. 

’Gyári lerakat: Práger József Korona lllatszertára 
Kaposvár, a Korona épületében. Pengek élesítését 
vállaljuk.

x Ruhái estéihez csak *Färholin* a legjobb.

Főszerkesztő i Or. Neubauer Ferenc.
Felelős szerkesztős Szőllősy Ferenc.

Kiadó; Délmagyarország Lapkiadó R--T.
Igazgatói Soós János«

(E rovatban közlőitekért nem vállal felelősséget 
a szerkesztőség)

Értesítés.
Miután a Kaposvári Kisgazda és Kisiparos Takarék- 

pénztárnál négy éven át betöltött áruosztályvezetői 
állásomból kiléptem, tisztelettel értesítem a nagy­
érdemű gazdaközönséget, hogy szakmabeli önálló 
kereskedőként gabona, nyerstermény, min­
dennemű hüvelyesek és magvak vásár­
lásával foglalkozom s az átalam vásárolt ter­
ményekért a legmagasabb napiárakat fizetem. Úgy­
szintén eszközölök uj gabona elővételeket is.

Tudatom továbbá, hogy f. évi augusztus hó 1-től 
saját házamban utcai üzlethelyiséget nyitok; addig is 
udvari raktárhelyiségemben mindennemű lisztőrleme- 
nyeket, korpát, továbbá árpát, zabot és egyéb takar­
mányozási cikkeket, mindennemű vetőmagvakat állan­
dóan raktáron tartok és azokat úgy nagyban, mint 

! kicsinyben a legolcsóbb napiáron hozom forgalomba
í Szives pártfogást kérve, maradok kiváló tiszteletté

FISCHER FERENC
terménykereskedő, Berzsenyi-utca 41. sz.

Kaposvár r. t. város polgármesterétől.
16008/1922. sz.

Versenytárgyalási hirdetmény.
Kaposvár r. t. város által fentartott iskolai es ovo da 

épületek tatarozására kőműves, cserepes, ács, aszta­
los, lakatos, szobafestő, üveges és bádogos munkaira 
nyilvános versenytárgyalás hirdettetik.

Az ajánlatok legkésőbb f. évi julius hó 18-anak 
d. e- 11 óráig adandók be a városi iktató hivatalba, 
mert később érkező ajánlatok nem fognak figyelembe 
vétetni.

Pályázók által lepecsételt, szabályszerűen felülbé­
lyegzett ajánlatokhoz nyilatkozat csatolandó, melynek 
értelmében vállalkozó bánatpénzének elvesztése terhe 
alatt kötelezettséget vállai a munkáknak 1922. évi 
augusztus hó 25-ig való elvégzésére.

Ajánlat minden munkaágra vonatkozólag külon- 
külön teendő. Ajánlattevő köteles bánatpénz gyanánt 
az összeg 10°/0-át a város pénztárába leletbe he­
lyezni és az erről szóló nyugtát ajánlatához csatolni.

A beérkezett ajánlatok f. évi julius hő 18-an, dél­
előtt V2l2-kor fognak (I. em, 14. ajtó) felbontatni, 
ahol ajánlattevők is megjelenhetnek. A varos tanacsa 
fentartja magának a jogot, hogy a beérkezett ajánla­
tok közül szabadon választhasson.

Részletes feltételek és költségvetés a v. g. hivata­
lában betekinthető és lemásolható a hivatalos órák 
alatt.

Kaposvár, 1922. julius 7.
Dr. Vétek, polgármester.

Szeplő
elleni arckrémek, bőrfinomitók, fehérí­
tők. pipere- és gyógyszappanok, haj­
vizek, hajfestékek, szájvizek, fogpasz­
ták, úgyszintén az összes kefe-, fésü- 
és gummiáruk, vatta, fehérvászon- és 
antiiopcipő tisztitó, eredeti Kölni vizek 
és parfümök legjobb minőségben, leg­

olcsóbban kaphatók :

PRÄGER JÓZSEF
mm illmsieuíiíiií

Kapónál, a Korona-szálloda épBlelébei.
Egy gyakorlott

ügyvédiir n o h
julius elsejei belépésre, jó fizetéssel felvétetik. 

Cim a kiadóhivatalban.

Hirdetmény
Kaposvár r. t. város Közüzemei (Villamtelep, vizmú 

és csatornamű) épületeinek, gépi berendezésének és 
tartozéka:nak tűzkár elleni biztosítására ezennel nyil­
vános pályázatot hirdetünk. A biztosítandó ^ tárgyak 
részletes jegyzéke a közüzemek igazgatóságánál dél­
előtt 9—11 óráig betekinthetek.

Ajánlatok zárt borítékban folyó hó 13-án déli 12 
óráig adandók be a Közüzemek igazgatóságánál (Fő­
utca 14., I. emelet).

A Közüzemek igazgatósága fentartja magának a 
jogot a beérkezett ajánlatok kozott, tekintet nélkül 
az ajánlati feltételekre, szabadon választani.

Kaposvár, 1922. julius hó 8.
Közüzemek igazgatósága.

Felhívás.
A Kaposvárott működött „Nemzeti Tanács“ annak 

idején felosztatott.
Felhívom mindazokat, akik a volt Nemzeti Tanács 

ellen netán követelést formálnának, hogy eme igé­
nyüket tüzetesen meghatározva, 1922. julius 20-ig 
Kaposvár r. t. város polgármesteréhez címezve, a vá­
ros iktató hivatalánál írásban adják be azzal, hogy a 
később érkező hasonló igénybejelentések figyelembe 
vehetők nem lesznek.

Kaposvár, 1922 julius hó.
Dr. Kovács Soma, polgármester h.

A községi elöljáróságok figyelmébe!

ÖLLÖN
méregmentes 
patkányirtó 
biztosan öl!

miNlUN M6™- ís VECY.-TEBM. Mill
Ul II1UIII tótónbusía újpest.

lőszerek:
vadásztöltények, hüvelyek, 
sőrét, puskapor, fflobert- és 
revolver-töltények
legolcsóbb bevásárlási forrása:

Beiszler Ionos és Fia
vaskereskedése

Kaposvár, Fő-utca 15.

A legjobb árcszépitő szer

a BOKORIG
ARCKENŐCS és SZAPPAN.

Készíti:

Bokor Ferenc Jigyf-gráM
Kaposvár-Donnerv&ros.

Postai szétküldés utánvéttel.

— Érdekes, tanulságos, kacagtató ap­
róságok vannak naponként apróhirdeté­
seink között. Ezért mindenki olvassa apró-, 
hirdetéseinket, igy biztos a sikerük.

Csajághy Butái órás és ékszerész ♦ Kaposvár, Korona-utca 5. szám.
Dúsan felszerelt raktár mindennemű órák- és ékszerekből.

Óra- és ékszer javító műhely. Javítások jótállással készülnek.

Tört aranyat és ezüstöt MM «sasai sasi tiaa m.
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Fühaszálógépeh,
32 fogas acél

szBnagpjtögépeh,
marokrakó

aratógépek
teljesen felszerelve, legolcsóbban 

kaphatók a

Kisgazda és Kisiparos 
Takarékpénztár R.-T.

áruosztályánál
Kaposvár, Fő-utca 37.

(Turul-szálló.)

Majolika tűzhelyek
a legdíszesebb kivitelben, közönséges fekete 

tűzhelyek állandóan raktáron.
Vízvezeték és villany

javítások pontosan eszközöltetnek.
Kerékpár alkatrészek, 

gummiáruk
legolcsóbban kaphatók.

Szigethy István
Kaposvár, Berzsenyí-u. 1. Telefon 343.

Cséplőgépet,
benzinmotort, gőzgépet szak­

szerűen, jótállás mellett
Javít, felszerel és bár­
mely gépalkatrészt el­
készít elismert pontos 
kivitelben, legolcsóbb árakon

FRIEDRICH GÉZA
oki. gépész és motorszerelő 
lakatos és gépjavító műhelye 
Kaposvár, Vár-utca 5. szám. 
Telefon interurbán 407. sz.

♦ íllatnyirő és haj?ágó gépek szakszerű köszörülése. ♦
Komoly fiuk lanoncul felvételnek.
Eladó egy Máv. golyós 6 éves 1000 m/mes

benzinmotoros cséplőgarnitura teljes felszereléssel.

Kaposvári Palagyár R.T.
Ajánl békeminőségü, „TURUL* 

elnevezésű Asbest

továbbá :

istálló berendezéseket

palát

Ajánlatai és költségvetéséi! falai!.

Hangszerelt. ♦ Zongorát. ♦ Bratnofónok.
Minden hangszerünkért 
jótállást vállalunk.

udvari Shangszergyár
STERNBERG
Budapesten, Rákócí-ut CA/
számú saját palotájában. W/C
írja meg azonnal, hogy milyen hangszerre van szük­
sége és mi arról díjtalanul küldünk árajánlatot, ha 
ezen újságra hivatkozik. Javítandó hangszerét küldje 
postán gyárunkba. Jutányosán újjáalakítjuk. Gramofón 
tulajdonosoknak legújabb hanglemezekről Ingyen 

és bérmentve küldjük mtisorjegyzékünket.

ák!
Szuperfoszfát műtrágyát
ajánlunk julius, augusztus és szep­
temberi szállításra. Búzáért
cserébe is szállítunk.
Biborherét, repcét minden 
mennyiségben, napi áron felöl 

vásárolunk. : :

Kaposvári Bank R.-T.
Kaposvár, Zárda-utca 1.

Sürgönyeim: Bankbizomány. 
Telefon: 167.

NMIIIIS IMRE [EMERIÄBIOliö 
Halmit, vasútállomás

áteUenóben,

Raktáron tart és azonnal szállít
cementárut, úgymint: 

elsőrendű cementzsindely, 
cementlapot, minden méretű cement- 

í! csövet, hidakat, kutgyűrfiket, jászlakat 
(istálló berendezéshez), sertés és itató- 
vályúkat. Elsőrendű poítiandcemenf 

áüaedsas kapható. $og

Eladó egy 10-es

benzinmotor
900-as cséplővel,

egy 8-as benzinmotor 800-as cséplővel
és egy

benzinmotor.
A gépek keveset használt, kitűnő állapotban 

vannak és azoonal üzembe helyezhetők.
Megtekinthetők W E I S Z kovácsmesternél
Kaposvár, Korona-utca 9. sz.,

az udvarban.

Zöld-fehér

fajborok
32 koronától
kezdve kaphatók

HIRSCHFELD JAKAB-nál 
Kaposvár.

Egy teljesen jó karban levő, majdnem uj

járgárly,
az ehhez való cséplő 22 collos dobbal, 
szalma- és töfekrázóval, szíjazat nélkül, 
olcsón eladó Nyúl Györgynél, Taszár.

HÜP05MRI BŐRGYÁR
VÁR-UTCA, GILICE-ALI. 

Elvállaljuk kikészítését:
marha-, ló-, borjú , juh-, bárány-, 
kecske , szarvas-, őz- és ku’ya- 

bőröknek.

Francia felvágott 
Vadsertés galantln 
Fehér Mozaik 
Sonkarolad 
Májas

Naponta friss áru!
Molnár László
fflszer- és csemege-kereskedésében

Kaposvár,
a vasúti raktárnál.

Somogymegyében, Városhidvégen (Szabad- 
hidveg) 3, esetleg 6 évre haszonbérbe 
kiadó. A bérlő vendéglős lakásán kívül több 
siáliószvba, nagy istálló és fészer is van.

Érdeklődni lehet Schmideg Hermannál 
Városhidvégen . vagy Fischer Ferencnél 
Kaposvár, Berzsenyi utca 41. szám.

ÍRÓASZTALOK,
teljes irodaberendezések, 
angol klub és fakeretes bőr- toes 
garnitúrák, uj és használtak,

alkalmi árban, díjtalan csomagolás
L A N Y l-n á 1,

Budapest, V-, Lipót-körut 26. szám, udvarban. I

BOROK
aratásra
jutányos árban
kaphatók

HirschfEld Jakabnál
Kaposvár.
Naponta friss, hizott

ürü birkahús
kapható

FLEISCHER GYULA
husszékében

Szigetvári-utca 16. és Sétatér-utca 6.

GilBOHfl CSERE
elsőrendű lisztekkel, liszt 
és egyéb szükségleti cikkek 
ujtermés lekötésére előle- 
gezhetők. — Szavatolt csira- 
képességű muhar, köles bi- 
borhere és tarlórépamag

nagyobb mennyiségben kapható

Lorschy Mór
cégnél

Kaposvár, Korona-u.15



m
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m ncnb 1 Alkatrészek. Javítások.UaUn 1 - hoher sanporHlrtpori
BlhOfPÉSZeh minta szerint hészBInth. Kaposvár, Kenlrássy-ulca 5.

Tisztelettel értesítem a nagyérdemű közön­
séget, hogy

Korona-utca 3. szám
alatt villanyerőre berendezett nagy gépjavító 
műhelyt nyitottam, ahol mindennemű gépjavítást, 
úgy gőzgépekét, mint benzinmotorokét, szak­
szerűen végzek és alkatrészeket újítok. Elválla­
lom továbbá úgy gőzgépek, mint motorhengerek 
fúrását, uj tengelyek készítését és azok javítását. 
Cséplőgépeket és bármilyen gazdasági gépeket, 
borpréseket és permetezőket szakszerűen készí­
tek és javítok. Bármilyen esztergályos munkát 
szakszerűen és azonnal végezek. Kívánatra 
vidékre is kimegyek.

Horváth Lajos
oki. gépész, géplakatos mester.

Sherlock Holmes nyomoz
Annyit máris megállapíthatok, hogy a cipő tulajdo­

nosának esze 
volt; rugé- 
kony járású, 
elegáns kül­
sejű, takaré­
kos ember 
lehetett, aki 
cipőjét kí­
mélte: mind­
erre kétséget 
kizáró mó­
don abból 
következte­
tek, hogy 

wBersonu 
gummisarkot 

viselt.

PDikamüves, fegyver- és lőmthreslidi
Berzsenyi-utca 8. sx., az udvarban.

Elvállal mindennemű fegy­
verek javításét, barnltá- 
sát, agyak készítését, 
fegyverek belövését, 
távcső szerelést.

Olcsó és gyors kiszolgálás!
Egy tanuló felvétetik.

KOLLARIT-
miMSUi B Ö RLE MEZ

6ÖRIÖ1EZ
UACTAUW FEOÉllEhíZ

mttvl 181*1» tiütiii «tiíei gazdasági épületek, gyarak,
MALMOK BEFEOÉSERE ES REGI 
ÍSINDELYTETŐK ÁTFEDÉSÉRE A 

LEGALKALMASABB

. RIHii LIPÖT ÉS SflHI 
• falere leiiaél. Kaposvár

&űá az a juzGádi KofCacii J>o*’Ú>mrz, teAí
amhéaeíoqjituíá £Ílciü?ci ~~ ‘cLuwzaUot

Cséplési benzin
p e t r o I e u

olcsón kapható a

Kisgazda és Kisiparos Takarék 
pénztár rt. áruosztályánál

I Kaposvár (Turul-szálló)
V

B,s ur VASGERENDA
Minden méret után állandó nagy raktár felett rendelkezünk. — Igyekezzék minden építkező megszerezni 

szükségletét addig, mig az újabb áremelés előtti raktárkészletből terjed. — Tisztelettel
r

vasgerendatelepe Kaposvár, Korona-utca 5. — Telefonszám s 126.
TETŐ BÁDOGOS MUNKÁK JAVÍTÁSA

411

Ml gazdi lioielmébe!
Nagy nmm hí

elárusítója — j

Sámuel
bádogos és vir

Kaposvár,
TELEFON
Készítek és raktáron t 
bádog fürdőkádakat, 
klozettokat, kőanyag é 
pokat, pipere cikkeket 
uj berendezéseket, úgy 

ken postosan és j

yomásu

igen#
ótáilás mellett

Ferenc
vezeték szerelő
Zárda-u. 7.
SZÁM 238.

ártok: öntöttvas 
kályhákat, mosdókat, 
s vas csöveket, csa-

JAVITaSOKAT és
helyben, mint vidé- 

utányosan vállalok.

Szemes tengeri 
és korpa

minden mennyiségben kapható

Csfzi és Lőcser
terménykereskedőknél

Gróf Tisza István-utcaixaposvar, 13. s , * m. 
Telefon 445.

Permetező alkatrészek kaphatók

Nyersbőröket
és vadbőröket legma­
gasabb napi árban vesz

Fürst Áj r m I n
bőr- és nyersbőrkeres­
kedő Kaposvár, Ber­
zsenyi- utca 8. és 11. sz.
T e i e f o n szám : 425.

Hegesztek

Repedt harangokat,
felelősséggel a tartósságra és a régi hang visza- 
nyerésére. Továbbá iflQf Off €St

hengereket, tenge-
|yO§L6«f és kopásokat, lyukas nyersolaj-

...tor gyujtógolyókat«
dennemü hegesztési munkákat a legprecízeb­
ben azonnal végzi

GYULAI műhelye
Kaposvár, Korona-utca 9. (Iz a (Ivarban.)

Eladó gépeli! Boros hordók
8 HP. benzinmotoros cséplőkészlet, 

16 HP- Hofherr
magánjáró benHicséptökésztet,

4 HP. gőzcséplőkészlet,
6 HP. benzinmotor.

Felvilágositással szolgál:

Halász János
Kaposvár, Korona-utca 7. szám,

at utolsó lakás az udvarban jobbra.

kitűnő, hasított tölgyfából.
Kisgazdáknak, uradalmaknak fájukat 
becserélem uj hordókkal. — Kádak, 
mosóedények kaphatok Kaposvárott, 
a Kisgazda Takarékkal szemben:

RAUTH GYÖRGY
kádármesternél, Fő-utca 36. sz.

Boflgakitirmelést erdin is elvállal.

Másokat elvállal!
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APRÓ HIRDETÉSEK.
Sieden szó 2 korona, vastagabb betűvel 4 korona. Állást keresők - 
_________________ nek SO százalék engedmény._________________

VIDÉKEN a következő az óráját: tizet mutat. Ek-
elárusitó helyeken kapható a

J
Move hiriapárusitás és Hor­
váth József hirí. terjesztő 
vállalataNagykanizsa, „Han 
gya“ szövetkezet, Buries 
Imre kereskedő Nagyatád, 
Spitzer Mór Nagybajom, 
Réthy Aladár kereskedő 
Böhönye, Opitzer Gyula 
kereskedő Kadarkút, 
Oszeszly M. Viktor keres­
kedő Som.-Csurgó, „Han­
gya“ szövetkezet Lengyel­
tóti, Bujtor Antal hírlap 
terjesztő vállalata Szigetvár, 
„Hangya“ szövetkezet Né 
metlad, Mátyás József 
üzletvezető Porrog, Dom­
bóvár, Gyékényes és So­
mogy szobi vasúti hírlap­
árusoknál

KAPOSVÁROTT: a 
Hírlapterjesztő Vállalat osz- 
szes árusító bódéiban, az 
összes rikkancsoknál, Hajba 
László Fő-utcai kereskedé­
sében és a vasúti indó- 
háznál.
Eladó egy 4> lóerős Mayer- 
féle benzinmotor hozzávaló 
cséplővel, továbbá egy ló­
herefejtő és egy körfűrész- 
asztal két fűrészlappal ke­
reszt- és hosszvágásra be 
rendezve. Cím: Horváth 
József olajos, Kisbajom, 
Somogymegye.

korára volt kitűzve Nagy­
károlyban a bírói tárgyalás. 
Kiabálja a kalauzt és ijed­
ten kérdezi, hol vagyunk.
— Ökörmezőn — felel ez 
nyugodtan. — Hát nem 
megmondtam magának, 
hogy reggel öt órakor költ­
sön fel Nagykárolyban; 
most a tárgyaláson elmaka- 
csolnak. A kalauz nyugta­
lanul vizsgálja az utast és 
azt kérdezi, hogy az este 
ő adta-e neki a tiz forintot.
— Persze, hogy én adtam 
és ime, maga megfeledke­
zett rólam. — Hát én, 
uram, a sötétben Nagy­
károlyban felköltöttem egy 
urat. Az a háborgatásért 
csúnyán káromkodott, sőt 
pofon is ütött. Én a pofont 
megdupláztam, de az uta­
sításhoz képest kidobtam a 
perronra és utána hajitotam 
a táskáját is. Most már 
csak azt szeretném tudni, 
hogy ki volt az az ur?! 
Csakhamar megtudta, hogy 
egy szemleuton levő vasúti 
főfelügyelőt dobott ki, aki­
nek Királyházán lett volna 
dolga.

Eladó egy kisebb, két ka­
rikás takaréktüzhely. Sipos 
István áll. tanító Kaposvár, 
Hársfa-utca II.— 2. sz.
Elcserélném 3 HP. jó­
karban levő Clayton Schutt­
leworth gőzgépemet 6, vagy 
8 HP. benzin, vagy nyers­
olajmotorért. Tóth József, 
Kaposvár, Arany-utca 36

Házmestesteri állást
keres feltétlenül megbízható 
házaspár. Cim a kiadóban.

Egy jókarban levő
fűkaszáló és egy aratógép 
eladó. Cim : Molnár Ignác 
Kisbajom, 91. szám, u. p. 
Kutas.
Az éber kalauz. Az el­
múlt jó világban egy fővá­
rosi ügyvéd alig hogy helyet 
foglal a vas éti kocsiban, 
hívja a kalauzt: — Nézze, 
barátom, nékem az a rossz 
szokásom van, hogy a vo­
naton mélyen elalszom. 
Holnap délelőtt tárgyalásom 
lesz Nagykárolyban a bíró­
ságnál, tehát reggel 5 óra­
kor, amikor oda érkezünk, 
költsön fel, sőt, ha nem 
reagálnék, dobjon ki a ko­
csiból és azt a kis fekete 
bőrtáskát hajítsa utánam. 
Fáradtságáért fogadja el 
ezt a tiz forintot. — Jól 
van, uram — felelt a ka­
lász — tessék esak nyu­
godtan lepihenni. Másnap 
délelőtt arra ébred fel a 
fiskális, hogy a nap merően 
az arcába tűz. Felriad, nézi

Használt, jókarban levő 
fürdőkádat megvételre ke­
resek. Schumann Ádám, 
Kötcse.
Egy használt, de jókarban 
levő szódagyárat ke­
resek megvételre. Cselig 
József Saracs, n. p. Babó- 
csa. Levelekre válaszolok.

6 HP. benzinmotoros 
csélplő-garnitura teljes 
felszereléssel, végig golyós 
csapágyakkal, kitűnő álla­
potban eladó. Tóth László 
géptulajdonos, Kaposfűred.

7 HP. német gyártmányú 
motor, kifogástalan, gyá­
rilag javítva, Hoffer-csép- 
lővel, motorral, fel- és le­
szerelhető complett kör­
fűrésszel eladó Jankovits 
Ferenc tulajdonosnál, Ka­
posvár, Katona József-utca 
11. szám.
Eladó egy 6 HP. benzin­
motor, csaknem uj, üzem­
képes állapotban azonnal 
eladó. Kaposvár, Berzsenyi­
utca 35.
Négy darab 9 hetes, 1 drb. 
1 éves német vizsla 
eladó Andrássy József va­
gonlakónál, Kaposvárott.

Vizsgázott gépész csép­
ié si időre gépkezelői állást 
keres. Cim: Kovács Sándor 
szerelő, Széchenyi-tér $3.

Ingyen apróhirdetés jár aMl
minden előfizetőjének 1 

Minden előfizetőnek jo­
gában ál havonta eg§ 75 
szóig terjedő apróhirdetést 
beküldeni, melyet díjtalanul 
közlünk laponítbsn.

Benzin, gáz- és nyersolaj, 
gépolaj és gépzsir, valamint 
raffinált fehér petróleum
korlátlan mennyiségben, versenyképes árén 

kapható a

ttonntf Ibié totó 6
tltíteilí SzMH immbré
Kaposvár, Kossuth-tér 4., az odvBfbaa. 

Előnyös fizetési feltételek.

H8i és férfi fürdő dressz újból megéitattü!

sarok,
3 P
Si _
ö®

Hullámáruház í
Kaposvár, Széchenyi-tér J
Fegyházban kötött női harisnya — —
Fegyházban kötött férfi zokni 
Muslin harisnya divatszinekben 
Férfi zokni, legújabb divat —
Muslin harisnya, dupla talp és

I-a fehér, fekete, drapp és szürke —
Selyem flór- és fátyolharisifyák — —
Fürdőtrikó fekete, női — — — —
Fürdőtrikó fekete, férfi — — — — 
Gyermektrikó I. szám — — — —
Fiú sport-trikó II. szám — — — —
Gyermek félharisnyák nagy választékban 
Férfi sportingek, I-a zefir — — —
Munkás férfi ing — — — — —
Legfinomabb zefir ing 2 gallérral — —
Rövid alsónadrág, francia szabás, batiszt, 

vászon, vagy zefirből — — — —
Munkás ^alsónadrág, I-a vászon — —
Női sifon ing, saját készítés — — —

flhO
2 o

o*

Hímzett garnitur (ing és nadrág)— —
Női kantáros kötény, kitűnő anyag, sifon, ^ 

festő és színes kartonból — — — 3|
Clott és lüszter vállaskötény — — — Ak*
Sifon és clott alsószoknya — — — ram
Füzővédő (leibhen) — — — — — ^

Mosóbluzok— — — — — — — 93
Leánykaruhák 1 — 6 évesig — — — gsji,
Taft hajszalag minden színben 10-12 cm. && 2q 

széles, métere — — — — — JTl aa
Valanze és KlöpI csipke — — — — 8$
Svájci hímzések — — — — — — jg® g^_
Selyemfényű kötőpatnut 350 gr. — — w*
Pozsonyi Clark-cérna — — — — Ir PJ*
DMC himzőpamut — — — — — *3 ^
Cohinor patentkapocs egy tucat — —-
Fél cipőfűző minden színben — — —
Hímzett zsebkendő batisztból— — —
és más mindent a legolcsóbban. Vidéki megrende­
lés a lehető legpontosabban. Viszoeteladók ár­
engedményben részesülnek, forgalmi adó nem lesz 
számítva. $CHÖN g! D E.

Elsőrendű adózott motor-

BENZIN,
gépolaj» 
hengerolaj» 
gépzsir és 
kocsikenőcs

Kaposvár, Erzsébet-ut 8. (Piac-tér.)

Tisztelettel értesítem a nagyérdemű 
közönséget, hogy saját készitményü

I nWieltk
megrendelését a legolcsóbb árban el­
fogadom, továbbá

női kosztümöknek
való hófehér vagy csikós színezettel, 
kiváló jó minőségű vászonra megrende­
lést a legrövidebb idő alatt eszközlök.

Konyha- és törlőruhák, törülközőkendők, 
lepedővásznak 150—160 cm. szélességben, 
ablak függönyöknek való fehér vászon és 
színezett kerti váiason asztalterítők és 
asztalkendők, kenderfősalak megszövését, 
len- és selyemfonalak, damasenak, asztal- és 
ágyneműnek való mintáz ott megszövését a leg- 
művészresebb kiállításban készítem.

Ifi. SZALÓKI SÁNDOR
műszövészete

Kaposvár, árok-utca 3. szám
(Palagyár átellenében)

Míéűé saját élte,
mielőtt megrendeléseit eszközölné, felkeresni

Telefon:
242 ■El 242
lakatos, vizvezetékszerelő és csatornázási vállalatéi

Kaposvár, Korona-utca 3.
Elvállalok úgy helyben, mint vidéken

uj vízvezeték szerelését,
berendezését, csatornázási mun­
kálatokat és azok javítását pon­
tosan és jutányosán készítem el.

Raktáron tartok fürdőszoba beren­
dezéseket, angol klosettokat, 
fajenc-mosdókat, minden méretű 
csapokat és csöveket.

Ajánlatokat és költségvetést díj­
talanul készítek úgy helyben, 

mint vidékre.

MIELŐTT

TDZHEIYET,
VAGY

UTCAI VASKERÍTÉST
venne vagy rendelne, tekintse meg

RÓZSA IGNÁC
épület- és műiakatos mintaraktárát, 

ahol a legszebb kivitelű saját készit­
ményü falba építhető tűzhelyek 
és lábon álló zománcozott tűz­

helyek, kész utcai vaskeríté­
sek, vaskapuk és istálló 

vasablakok vannak 
raktáron.

Tüzhelyraktár: Lakatos-műhely:
irawfoa ll M-itca 4.

tíz IzM®). Teleim: MZ.

Vadászok figyelmébe I
A vadászati 

saisou közeled­
tével felhívom 
az ige« tiszteit 
vadászó közön­
ség figyelmét,
hegy fegyvereit 

amennyiben
_ csak lehet, már

most javíttassa ki, nehogy munkatorlódás miatt a javítások huzamosabb időt igényeljenek. Elvállalok 
bármilyen rendszerű fegyverek szakszerű javítását, régi fegyverek átalakítását, belövését, barnitását, uj 
agyak készítését felelősséggel és jótállással, 1 «^jutányosabb áron. o o UpkSÓtt Bszy- ti fegyVtiÉBÍásártósi falát.

Bódé Lajos puMts, fegyver- és MitMi Rí* Sütel-Uta 2/1
Nyroiatett Etoabé lápéi Kaggsvir.


